

ДЕЛОВОЙ САЯНОГОРСК

Не существует панацеи от человеческих бед Ближе всего к ней находится гласность

Дорогие ветераны, участники Великой Отечественной войны, труженики тыла!

Поздравляем Вас с днем Победы!

Желаем здоровья, жизненных сил, счастья и благодарных потомков!

С УВАЖЕНИЕМ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ,

ОБРАЩЕНИЕ К ЧИТАТЕЛЯМ

Множество людей на всей земле считают, что с приходом нового человека руководить тем или иным объектом он должен прежде всего заботиться о сохранении прежнего лица объекта. Однако еще больше людей считают, что с приходом нового человека многое, если не все, должно измениться, особенно если последнее время развитие объекта затормозилось.

Я согласен со вторыми. Мне бы не хотелось быть свечей, нагревающей градусник, чтобы показать, что в комнате стало теплее. Гораздо важнее, мне кажется, зажечь как можно больше свечей и в комнате будет тепло.

Если в городе есть проблема, нужно чтобы люди, по крайней мере, знали о ней, помогали решать ее, место того, чтобы роптать и не смотреть в глаза друг другу.

Хочу, чтобы с моим приходом газета стала честной, открытой, деловой и интересной. Знаю, что раньше газета придерживалась определенных политических взглядов. Теперь политика газеты только одна гласность.

М. А. ВАЛОВ.

Выборы—95

Президенту Российской Федерации Господину Ельцину В. В. В Государственную Думу Российской Федерации. В Верховный Совет Республики Хакасия. В редакции газет «Российская газета», «Известия», «Хакасия», «Южно-Сибирский вестник», «Деловой Саяногорск».

СРОЧНАЯ ТЕЛЕГРАММА

Выборы главы администрации города Саяногорска, выборы главы местного самоуправления и выборы депутатов в городе Саяногорске, Республики Хакасия, находится под угрозой срыва из-за неоплаты напечатанных типографией избирательных бюллетеней.

Первоначальные выборы (26 февраля) не состоялись из-за невки на выборы более 50% избирателей (проголосовало только 47%).

Если выборы, назначенные на 13 мая, не состоятся, хотя бы и по той смешотворной (только на первый взгляд) причине — то главы администрации будут назначены свыше — права граждан, гарантированные Конституцией, будут нагло попраны.

Просим срочно принять все возможные меры для спасения Конституции и прав граждан.

Кандидаты: С. А. БОНДАРЕНКО, Л. С. АДАМОВА.

ЗАВОДЧАНЕ!

РАБОЧИЕ И СЛУЖИЩИЕ!

Вас ЗАСТАВЛЯЮТ голосовать за Овчинникова, Заставляют КНУТОМ И ПРЯНИКОМ. Им выгодно оставить все ПО-ПРЕЖНЕМУ. ГРАБИТЬ Вас по-прежнему.

Но НАРОД у нас мудрый. Уверены, что Вы разберетесь. Главное: ПРИХОДИТЕ на выборы 13 мая. ИНАЧЕ глава администрации будет снова НАЗНАЧЕН чиновниками из Абакана. Не дайте себя ОБМАНУТЬ. Пожалейте свои деньги, потом заработанные СЕРГЕЙ БОНДАРЕНКО не НУЖЕН начальникам — потому что он не обещает — он ДЕЛАЕТ. Пример — вскрытие грабежа по коммуналке.

Группа поддержки кандидата С. А. Бондаренко.

Люди! Будьте бдительны!

Нас с Вами постоянно обманывали десятки и десятки лет. Обманывали везде: и в газетах, и в зарплате, и в магазинах, и при обращениях в различные органы.

Нас обманывают и сейчас — 26 февраля после выборов обнаружилось, что «власть» имущим и жадущим остаться в своих креслах ничего не свято — даже мнение жителей и их воля при голосовании. В Майна на некоторых участках в Саяногорске «случайно» (ли?) результаты выборов нагло сфальсифицированы — и на этих участках также «случайно» «победил» бывший глава администрации.

Это говорит об одном — совершено преступление, преступление за которое предусмотрено тюрьма. Но ни покуратура, ни милиция ничего не делает — чиновники это запретили.

13 мая будут новые выборы. Будьте бдительны! Не дайте себя снова оставить в дураках! Не дайте, чтобы за Вас проголосовали не вашими голосом и не Вашей рукой!

В. МАКАРОВ.

Мнение

В первом туре предвыборной кампании львиная доля газетной площади посвящалась в «Огни Саяна» Овчинникову П. П. в ущерб другим кандидатам. Эти хвалебные, слейные, верноподданнические писания даже читать было не удобно.

Но так ли уж непогрешим глава администрации? Еще в начале прошлого года я обращался в администрацию города, лично к Петру Прохоровичу по поводу разбазаривания бюджетных средств. Удивительно, но факт, транжиры были взяты под персональную защиту. Мол, подумаешь дело какое, десять—двадцать миллионов рублей положение не спасут. Но долги же быть как-то тоже меза, сдерживающие барские аппетиты в эти трудные времена, когда людям порой не хватает на хлеб. Тем более, что тратятся деньги на логотипладельчиков.

А во что обходится повышение штатов в бюджетной сфере? Реорганизация МПО ЖЖХ, из этой крупной организации выделены десять самостоятельных предприятий, являющихся муниципальной собственностью, т. е. пока дотационных. Теперь каждое предприятие создает свой управленческий аппарат, содержание которого ложится на себестоимость выполненных работ и оказанных услуг. Для примера возьмем ЖЭУ-3 и Черемушки — сокращение должности инженера-ремонтника, а взамен в штатном расписании появились три новые должности.

Самая высокая квартплата по Хакасии в Саяногорске — это тоже заслуга администрации города под руководством П. П. Овчинникова. Хотя некоторые ставятся на дыбы, защищая холявые доходы, обвиняя противника в некомпетентности личности, сознательно замалчивая то, что еще в начале 1994 г. экономист МПО ЖЖХ Ригина В. Я. в газете «Огни Саяна» № 67 фактами доказала завывающие расценки, там же на

эту тему выступал и Паюшкни В. П. О том, что говорилось в этих выступлениях, подтверждается независимой комиссией под руководством Гущенкова И. Ф. Вопрос в том: намерен ли совет директоров коммунальных служб города под руководством г-на Ямшикова В. С. извиниться перед начальником ЖЭУ-2 Паюшкниным В. П. за то, что в своем «заявлении» в газете «Огни Саяна» от 24 февраля 1995 г. его обвиняли лжецом и обманщиком?

И опять возникает чувство нечеловечности, читая очередной номер «Огни Саяна». Сплошные дифирамбы П. П. Овчинникову. Можно назвать чудом напечатанные здесь две критические заметки. Ясно, что соучредителем газеты «Огни Саяна» является городская администрация, но газета обслуживает одну персону. По моему мнению редакция делает главе администрации медвежью услугу, делая ставку на медведя, делая ставку на медведя, делая ставку на медведя.

Уважаемые ветераны! В то время, как самые незащищенные слои населения владеть жильем существовали, не хватало лекарств, хирургического инструмента, закрываемые детсады, разогнали дворовые клубы и т. д. тут же покупаем на средства бюджета легковые автомобили, компьютеры, плодичный чиновничий аппарат. Вам в этой вакханалии тоже что-то перепадает. Обирая ваших родных и близких, Вам достаются жалкие подаяния, кажущиеся чуть-ли не единственной доброделью?

Время выбирать еще есть. Не получился бы по нашей вине пир во время чумы.

Б. БОДНАР.

НОВОСТИ

С 7 мая каждый житель Саяногорска может слушать новое радио — «радио—Саяногорск». 5 минут информации в начале каждого часа, полезное и веселое, а также музыка всех стилей и направлений — это радио — версия СЕРГЕЯ УРАЗОВА и его программы 4х4. Слушать новое радио можно с 9 часов утра и до 17 часов вечера в УКВ — диапазоне (ФМ — импортная аппаратура).

Радио—Саяногорск — музыка Вашего настроения!

☆☆☆

Кандидат на должность главы администрации г. Саяногорска П. П. Овчинников отказался подписать обращение в правительство и прессу, в котором бьется тревога о возможности срыва выборов, назвав его «незаконной чушью».

☆☆☆

По непроверенным данным, именно на 13 мая (день выборов) назначен выезд на посадку картофеля подразделением СаАЗа, а также сдача экзаменов в Саяногорском ВДОАМЕ. По действующим законам о выборах подобные мероприятия не рекомендуется проводить в день выборов.

☆☆☆

В субботу 13 мая каждый человек, пришедший на выборы может стать обладателем новенькой автомашины «Жигули» ВАЗ 21053. Такую возможность предлагает избирательная группа поддержки кандидата на должность главы администрации Сергея Бондаренко. Среди розгрываемых товаров также телевизоры АКАИ и мн. другое.

☆☆☆

В понеделник 8 мая вышла в свет экстренная газета «ЭХО ДНЯ» составленная группой поддержки кандидата на должность администрации г. Саяногорска П. П. Овчинникова. Газета вышла совсем маленьким тиражом в 999 экземпляров, рассчитанная по-видимому только на жителей Усадья.

Помогите разобраться

Приближается 13 мая — особенный день в Саяногорске — будет решаться вопрос «за кого отдать свой голос? кому править в городе? Живу в городе давно, общаюсь с разными людьми, слышу что они говорят, вот и решил написать в газету — рассчитываю, что напечатают. Самый главный претендент на пост Главы Администрации — Овчинников Петр Прохорович. Разное говорят о нем люди: что это был хороший заместитель главы Администрации, что согрел город, спасибо за это! Но вот на пост Главы себя не зареко мendoza. Отсюда ряд вопросов, хочу получить на них ответ от Вас, Петр Прохорович!

Не так давно в городе прошёл турнир по бою в честь памяти Виктора Шорина, Турнир — дело хорошее и для Саяногорска Престижное, но почему в честь памяти Шорина? Кто это? Герой труда? Строитель СаАЗа, а может быть ГЭС? Или ветеран войны, труда? ИБТ, — люди говорят. Вот мне и не понятно кого сегодня стали чествовать? И за что Вы, господин Овчинников дали согласие на проведение этого мероприятия, и сами бы, ли председатели орг. коми тета — об этом говорит город. Много о Вас хороших статей в газете: интересно кто пишет — В. То, кан — директор рынка, В. Чернышевский — директор ком тельной п. Майна, П. Ф. Лосев — председатель Совета ветеранов, О. Ерошенко — директор дома детского творчества и другие... Вед директор ИД, директор. В чем же дело? Вероятно, это все Ваши люди и положение их из в обществе зависит от Вас — так говорят в народе. Например, уважаемый П. Ф. Лосев на прошедших, несостоявшихся выборах выдвинул Вас и поддерживает потому, что Вы устроили его дочь на должность начальника гор. фин. отдела администрации — факт! О. Ерошенко — решает свои вопросы по соседски, ведь ваши дачи находятся рядом, на берегу реки Енисей, в самом лучшем заповедном месте г. Саяногорска, да и земли не по б сорток — это тоже факт!

Вот и приходится задуматься где же правда? Ответить!

Многохожу по городу. Центральные улицы — больше-менее в порядке, а что делается в микрорайонах! — ужас! Кучи мусора, грязь, банок около домов, детские площадки изувечены, двери и окна подъездов как во время войны, забыты фанеры и т. д. Да, общество не воспитано. А где же Вы — Глава Администрации, почему нет контроля в организации этого вида деятельности — может это

результат Вашего творчества — по разгону МПЮ ЖКХ? Видел Ваши выступления по телевидению — постоянно идет речь «нет денег» в бюджете — так ищите! Вы же Глава, а что плакаться в жилетку — нам от этого не легче! А может деньги есть, просто идут не туда? Такие праздники закупаем: день города, шлагеры, миллионы на них тратим! Одна минута фейерверка стоит тысяч! Праздники надо проводить, но по сегодняшним временам скромнее, а то уж сильно не раскочино, а бабы в городе нет! И помешать негде человеку. Зато веселимся на славу. Да и машины у Вас в Администрации уж сильно много стало, каких только нет! Волги, жигули, и себя не обидели — новую «нишу» купили! А где старая? Да не такая она уж старая! По городу надо больше ходить Вашим помощникам — толку будет больше! И автобусы будут ходить чаще, и милиция будет видно на улице. Вот, подчиненный Ваш, Глава администрации в Черемушках — Николаенко — тоже новую «нишу» купил, а старую подешевке себе при ватизировал — пример берет со старших — молодец! Вот на эти дела деньги бюджетные и уходит! Значит прав С. Бондаренко — деньги в бюджете есть, но не про нашу часть! А недавно рабочие СаАЗа рассказали где ваша жена работает, что Вы у нее личный шофер: утром на работу, вечером с работы — это хорошо, всем внимание необходимо! Но за счет же городского бюджета! Ведь машина-служебная, и бензин к ней надо, а он стой сегодня дорого, Вот и приходится задуматься прежде чем идти голосовать. Да и речистности у Вас мало: обсуждали проект конституции Республики Хакасия — Вашего мнения не было. В октябре 1993 года расстреляли в Москве дом Советов — тогда руководство Совета и Администрации четко выразили свое отношение к событиям — Вы опять промолчали — «моя хата с краю» Да и вообще, правите городом больше года, никто Вам не мешает, а ни одной социальной программы, направленной на защиту населения нет!

И последний — пишут, что Вы отъезжаете в Америку, может это и так, но иные говорят, что грубый-где же правда? Извините, если что не так, Петр Прохорович, но мои вопросы и слухи вызывают сомнения, колебания — кто есть кто?, ответьте на них! Мне надо определиться за кого голосовать!

Г. САТКАМЛИН,

Закончился очередной год. Наступило время отчитаться о своих доходах за 1994 год. Хотим предупредить, что все организации, учреждения и предприятия любой формы деятельности поддают в налоговый орган сведения о выплаченных доходах граждан. Эти сведения стекаются из разных источников в банк данных Государственной налоговой инспекции по месту жительства гражданина. Согласно этим данным инспекция вправе пригласить гражданина для уточнения его дохода за прошедший год.

Каким образом и кто должен отчитываться? Гражданами, имеющими дополнительные источники дохода, подаются декларации на бланке установленной формы в Государственную налоговую инспекцию по месту жительства. Если гражданин не имел основного места работы, не получал какие-либо доходы, снимал, от временных сезонных работ в различных местах, он в таком случае тоже обязан подать декларацию. Необходимо это сделать до 1 апреля 1995 года,

МОЛОКО

АТС п. Майна

Идет предвыборная кампания на мэра города и наши руководители — кандадут на мэра много обещают, но очень мало делают для ветеранов и малоимущих. Возьмем маленький, но немаловажный для этих категорий людей пример. Очурский совхоз продавал для города молоко, которое превосходило по своим качествам ныне предлагаемое. Это же самое молоко, которое поступает теперь на завод, там его поживе разведут, да еще поживе добавят микробов и нам его продадут гораздо дороже. А для чего — дураку понятно, чтобы эти малоимущие и пенсионеры на свои скудные доходы содержали армию молокозавода, который ниче-го не производит, только уже сказала, чем он занимается.

Мне будут доказывать, что антисанитария и пр., — нет это отговорки, чем мы больше переживаем, тем ниже его качество. Помогите совхозу в стерилизации и больше ничего не надо. Не хочу утверждать, что не было какой-либо вспышки, но знаю хорошо технологию работы молокозавода и производств молока, т. к. я проработала всю свою жизнь. В данное время я пенсионерка, но протестую против ущемления производителя и призываю всех пенсионеров, если не восстановит продажу Очурского молока, значит от этих мэров ждать хорошего ничего и нельзя им доверить, надо их вычеркнуть, а в данное время это зависит от Овчинникова.

Молокозавод — излишня на нас нагрузка, наши гроши, продайте нам молоко производителя — оно дешевле и качественнее. И целевое молоко ни в состоянии довести до купателя.

Вся торговля только работает на себя, а не на покупателя. Сейчас сезон посадок: вы не найдете в магазинах, которые обязаны это продавать удешевленных, нет садового вара, средств для дезинфекции и прочего, а продавцы не стесняясь отвечают: Для нас это не выгодно, т. к. товар недорогой, но специализирован обязан иметь такой товар, но наша администрация нехотит этим заниматься.

И еще много можно привести примеров, но пока ораторично этим, помою до статочно, чтобы дать характеристику нынешней администрации.

В. ЗОЛОТУХИНА,

Идет предвыборная кампания на мэра города и наши руководители — кандадут на мэра много обещают, но очень мало делают для ветеранов и малоимущих. Возьмем маленький, но немаловажный для этих категорий людей пример. Очурский совхоз продавал для города молоко, которое превосходило по своим качествам ныне предлагаемое. Это же самое молоко, которое поступает теперь на завод, там его поживе разведут, да еще поживе добавят микробов и нам его продадут гораздо дороже. А для чего — дураку понятно, чтобы эти малоимущие и пенсионеры на свои скудные доходы содержали армию молокозавода, который ниче-го не производит, только уже сказала, чем он занимается.

Мне будут доказывать, что антисанитария и пр., — нет это отговорки, чем мы больше переживаем, тем ниже его качество. Помогите совхозу в стерилизации и больше ничего не надо. Не хочу утверждать, что не было какой-либо вспышки, но знаю хорошо технологию работы молокозавода и производств молока, т. к. я проработала всю свою жизнь. В данное время я пенсионерка, но протестую против ущемления производителя и призываю всех пенсионеров, если не восстановит продажу Очурского молока, значит от этих мэров ждать хорошего ничего и нельзя им доверить, надо их вычеркнуть, а в данное время это зависит от Овчинникова.

Какие же глупые другие организации! Построили новую котельную — пусть население оплатит ее, иначе старую выключат, а новой по старым трубам пользоваться не дадут. Купила автобаз автобус или старого двигателя, сломался — пусть люди приходят и платят, иначе в рейс не пойдет.

И вот на Минском ул. в связи есть такой новоявленный князек (Вуданов Геннадий Петрович) — по старым кабельным линиям для ПРостых людей категорически работать отказывается, прямо так и говорит: я не хочу их обслуживать, зачем они мне, лишняя возня. Хотя, доподлинно известно, что для богатых и старое не помеха. А может за взятку? Ну разве не хамское отношение к людям? Это касается и администрации города и поселка.

Как думает местная администрация — будет ли кто-нибудь из этих людей за них голосовать на выборах, когда они безразличны к своим интересам? Это в адрес Овчинникова и Майорова!

Мы требуем, чтобы нам восстановили телефоны.

С. В. ДОРОХОВ,
п. Майна

СЛАВА ВЕТЕРАНАМ

ИДЕИ

Под таким девизом ходил в г. Абакане военный — патриотический марафон. Дворец культуры ленодоржников г. на, в котором три года ходил этот конкурс, но распадутся желаниям принять в этом празднике только года связывает сотрудничество ДК «Саяногорск» и «Визит» г. Саяногорск. Сотрудники администрации в Саяногорске тепло принял Абатуров пр зритель. Ответить и проявлять уровень умения г горцев, красноречивым ми, хорошо подобрано репертуар. Само выступление артисты ДК «Саяногорск» шли в шестерку среди вокалистов. Несмотря на совершенное качество исполнения, не исполнили песню в честь полкового, но в числе женского вокального ансамбля Зыкова, Марьян Керн и Татьяна Керн (1994 год) отмеченные специальным призом на конкурсе как зрители Мэрии в Керн, по праву заняли призовое место. У нас тоже Юрий Покорный лучшим примером выступил в Саяногорске искренний примером выступил Абакан Бориса Бабушкина участника Саяногорского конкурса «Шагтер» адела 6-го призером конкурса — патриотической.

Много было сказано в адрес физический группы, руководитель Наталья Покорная радел оформленные и составили рафий номер ансамбля, явилась шаг вперед наших исполнителей Саяногорск, как сказал директор ДК железнодорожников О. М. Усова, имено подняли уровень курса, и надеюсь, что все сотрудничество долгим. Во втором курсе мной день выявлены подарком и выступление гостя из г. Саяногорска в Пушкинскую область, Зритель оя, оря благодарит Вадим, Хитисискомьяемым ансамблем и цветами. Рабочая группа ДК «Визит» старая исполнителем удачным выступлением самое главное, что тив получила возможность общаться с вокалистами музыкантами г. Абакан, значит продлятся творческие и встречи Республиканского лективов Республики Хакасия.

Г. Н. ВАРСОВ,
директор ДК «Визит»

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ ГАЗЕТЫ «ДО ЖИТЕЛИ САЯНОГОРСКА»

С 15 мая начинается подписка на городской «Деловой Саяногорск» на 2-ое полугодие. Цена подписки с доставкой на дом составляет 15 тысяч рублей, подписка на газету с получением в СТРК — 10 тысяч рублей. Для ветеранов войны, цена подписки на газет тавит 8 тыс. рублей. Каждый, кто желает получить «Деловой Саяногорск» может прийти в Саяноскую телерадиокомпанию и выбрать самую интересную газету в городе. Часы работы СТРК: с 9.00 до 18.00 часа в день.

14.00

ПРИМЕЧАНИЕ! Об условиях подписки на газету для жителей п. Майна будет сообщено Дополнительно.

★ ★ ★

ВНИМАНИЕ КОНКУРС

По случаю открытия подписки на городской «Деловой Саяногорск» редакция организует конкурс читателей. Отправьте нам отрезанный кусок газеты в конверте, и через неделю конверты, чьяки доставлены ценные призы. Последняя дата 19 мая. Отдельно, для будущих подписчиков сообщаем, что подобные розыгрыши станут новым атрибутом среди подписчиков «ДС». Дерзайте, редакция!

Информация

Информация



наступлением тепла возрастает детский травматизм. За прошедший год в Хакасии 1995 года на дорогах и сел Хакасии произошло 31 дорожно-транспортное происшествие, в котором погиб один ребенок, травмировано 34. В прошлом году в Хакасии произошло 47,6, а число пострадавших в них детей составило 61,9%, причем по числу детей совершено 45,1% детских происшествий.

сехал со снежной горки прямо под колеса автомобиля, а рядом, в доме, находились его родители. Летом, 8 лет, вместе с папой готовятся перейти через дорогу, не хватило у Лены выдержки, побежала через дорогу и... оказалась сбита автомашиной. И последняя апрельская авария: 25 апреля Илья Д., 8 лет, переходит, даже не переходит, а перебегает проезжую часть улицы врезав всем правилам дорожного движения — в неполюженном для перехода месте, не убедившись в собственной безопасности. И итог — полученные травмы. Родители таких малышей (да и не только малышей) должны ежедневно напоминать сыну или дочке про внимательное, осторожное поведение во дворе, при переходе улицы, ибо они прежде всего заинтересованы в здоровье, безопасности своего ребенка. Ну, а жизнь иногда преподносит совершенно обратное: четверо детей получили увечья (один из них умер от травм) благодаря именно родителям — все дети находились с родителями в качестве пассажиров. И взрослые, самым близким

для них люди, нарушив правила дорожного движения облекли своих детей на физические страдания.

Госавтоинспекция многое делает для безопасного движения на наших дорогах — ежедневный контроль на автодорогах за автоматотранспортом пополнением пешеходов, оказание постоянной помощи школам в обучении детей дорожной грамоте, проведение внеклассных мероприятий «Правила ГАИ — правила свои», организация целенаправленных мероприятий — рейдов, декад, месячников, направленных на предупреждение аварийности. Вот и май, последний учебный месяц, пролетел под названием «ВНИМАНИЕ! ДЕТИ!». Цель его — предупреждение аварийности, связанной с детьми. Пристальное внимание наряды милиции будут уделять местам, где расположены школьные и дошкольные учреждения, пешеходным переходам, дорожкам. К нарушениям, выявленным в период данной операции, будут приняты максимальные меры административного воздействия.

Т. НАДЫМОВА, инспектор ГАИ по пропаганде.

«В нашем акционерном обществе устанавливаются новые и новые правила. Когда мы обратились к руководству с просьбой их разъяснить, оно сослалось на соответствующие заседания совета директоров. Как мы можем провести, действительно ли совет директоров принимает такие решения?»

Н. СЕРГУНЬКИН, Ногинск.

Проверить, какие именно решения были приняты советом директоров, можно, ознакомившись с протоколами заседаний совета, которые должны быть доступны любому акционеру. Все протоколы должны быть подписаны председателем и секретарем заседания.

☆☆☆

«Совет директоров акционерного общества открытого типа решил выплатить дивиденды по итогам последнего квартала. Нужно ли использовать собрание акционеров для утверждения этого решения?»

Е. ТЕРЕБИЛКИН, Мурманск.

Для начисления промежуточных дивидендов (квартальных и полугодовых) не нужно решение общего собрания. На общем собрании акционеров утверждается лишь размер годового дивиденда. При этом учитываются и выплаченные промежуточные дивиденды, объявление которых производится советом директоров без общего собрания. «Кожухов и жизнь» № 7, 95 г.

на основании ст. 11 Закона Республики Хакасия выборах депутатов представительных органов городов, городов республиканского значения и представительных органов местного самоуправления в Республике Хакасия.

ПОСТАНОВЛЯЮ:

Образовать следующие избирательные участки:

- Избирательный участок № 1 — кинозал «Енисей» п. Майна, границы участка: п. Майна, ул. Решина, Чехова, Мая, Короленко, Некрасова, Ленина, Гагарина, Школьная, Рабочая, Аэродромная, Реальная, пер. Садоводов, Шетникина, Победы, Енисейская.
- Избирательный участок № 2 — средняя школа п. Майна, границы участка: п. Майна, ул. Калининна, Горького, Дзюновская, Береговая, Набережная, Мая, Октябрьская, Островского, Зеленая, Тупинская, Хлебозаводская, Пристанская, Промышленная, Рабочая, Советская, Ворошилова, Горная, Бульварная, Ключевая.
- Избирательный участок № 3 — д. Богословка, школа, границы участка: д. Богословка.
- Избирательный участок № 4 — музыкальная школа п. Черемушки, границы участка: п. Черемушки, дома №№ 13, 20, 22, 23, 24, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, поное депо, метеостанция.
- Избирательный участок № 5 — д/к «Энергетик» п. Черемушки, границы участка: п. Черемушки, дома №№ 1, 2, 3, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 11а, 12.
- Избирательный участок № 6 — клуб «Гамбит» п. Черемушки, границы участка: п. Черемушки, дома №№ 56, 57, 59, 60, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 72, 73, 74, 75, 76, 78, 79, 87, 88, 89, лесничество.
- Избирательный участок № 7 — г. Саяногорск, Ленинградский мкр-н, средняя школа № 6, границы участка: г. Саяногорск, Ленинградский мкр-н, дома №№ 1, 1а, 2, 3, 4, 5а, 6, 8, 9, 10, 11, 15, 37, 38.
- Избирательный участок № 8 — г. Саяногорск, Ленинградский мкр-н, средняя школа № 6, границы участка: г. Саяногорск, Ленинградский мкр-н, дома №№ 13, 13а, 18, 18а, 18б, 19, 19а, 21а, 22, 23, 25, 23а, 23б, 24а, 24б, 25а, 25б, 26а, 26б.
- Избирательный участок № 9 — г. Саяногорск, Ленинградский мкр-н, средняя школа № 9, границы участка: г. Саяногорск, Ленинградский мкр-н, дома №№ 41, 43, 47, 32, 34, 48, 49.
- Избирательный участок № 10 — г. Саяногорск, Советский мкр-н, средняя школа № 5, границы участка: г. Саяногорск, Советский мкр-н, дома №№ 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, Заводской мкр-н, № 41.
- Избирательный участок № 11 — г. Саяногорск, Советский мкр-н, средняя школа № 5.

Границы участка: г. Саяногорск, Советский мкр-н, дома №№ 14, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 25а, 25б, 26, 27, 28, 31, 32, 33, 34, 34а, 34б, 35, 36, 37, 38, 40.

Избирательный участок № 12 — г. Саяногорск, Заводской мкр-н, средняя школа № 3.

Границы участка: г. Саяногорск, Заводской мкр-н, дома №№ 43, 44, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 53, 54, 55, 56, 57, 59.

Избирательный участок № 13 — г. Саяногорск, Заводской мкр., средняя школа № 2.

Границы участка: г. Саяногорск, Заводской мкр., дома №№ 14, 15, 15а, 15б, 16, 17, 18, 19, 20, 21.

Избирательный участок № 15 — г. Саяногорск, Заводской мкр., д/к «Саянрамор».

Границы участка: г. Саяногорск, Заводской мкр., дома №№ 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13.

Избирательный участок № 16 — г. Саяногорск, Центральный мкр., кинозал «Радуга».

Границы участка: г. Саяногорск, Центральный мкр., дома №№ 1, 2, 2а, 2б, 3, 6, 8, 9, 10, 17, 18, 19, 25, 26, 35, п. Лестник.

Избирательный участок № 17 — г. Саяногорск, Интернациональный мкр., средняя школа № 7.

Границы участка: г. Саяногорск, Интернациональный мкр., дома №№ 1, 2, 3, 4, 5, 6, 17, 21, 22.

Избирательный участок № 18 — г. Саяногорск, Интернациональный мкр., средняя школа № 7.

Границы участка: г. Саяногорск, Интернациональный мкр., дома №№ 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13.

Избирательный участок № 19 — г. Саяногорск, Енисейский мкр., средняя школа № 1.

Границы участка: г. Саяногорск, Енисейский мкр., дома №№ 4, 5/б, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 17, 18.

Избирательный участок № 20 — г. Саяногорск, Комсомольский мкр., дом детского творчества.

Границы участка: г. Саяногорск, Комсомольский мкр., дома №№ 61, 62, 63, 64, 67, 68, Енисейский мкр., дома №№ 1, 2, 14, 15, 16, 21, 23, 25, 26, 27, 28, 29.

Избирательный участок № 21 — г. Саяногорск, средняя школа № 4.

Границы участка: г. Саяногорск, Южный мкр., дома №№ 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, ул. Песчаная, Строительная, Вокзальная, Лесная, Советская, Калининна, Садовая, Октябрьская, Почтовая, Юбилейная, 30 лет Победы, Абаканская, пер. Абаканский, Декабристов, Центральная, школьная, пер. Центральный, Транспортная, пер. Октябрьский, Комсомольский мкр., дома №№ 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76.

Избирательный участок № 22 — г. Саяногорск, клуб ГРП.

Границы участка: г. Саяногорск, ул. Береговая, Озвуческая, Гоголя, Чехова, Некрасова, Мелиораторов, Бейская, Оросительная, Зеленая, Сибирская, Первомайская, Енисейская, Пушкина, Геологов, Дачная, пер. Молодежный.

ЗНАКОМСТВА: 40 — 168 — 60. Откликнись добрый друг, душа моя устала от одиночества, в ответ на любовь, верность и надежность дарю мужчине радость. Возможен перевод. Крылова Елена Ивановна, с. Бая, ул. Чапаева, 59, 2.

ПРОДАЮТСЯ: 1. Дача 18 соток «Малиновый звон», недалеко от города, рядом парк, сад, туалет, металллические столбы. Можно сдать в аренду с последующим выкупом, 2. Недостроенный бетонный гараж в пос. Геологов, недорого, 3. Зимняя детская коляска «Барбос» в отличном состоянии, недорого. Тел. 79-1-66.

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ-21063 1986 года выпуска. Цена 11,5 млн. руб. Телефон 4-24-17.

ПРОДАЕТСЯ 2-комнатная квартира в Южном мкр., 1 этаж, сделан ремонт, балкон застеклен, недорого. Адрес посредника 7-28-38.

ПРОДАЕТСЯ 3-комнатная квартира улучшенной планировки и гараж кирпичный 4 х 9 м за МКД. Стенка из двух секций, недорого. Обращаться по адресу Стенка из двух секций, недорого, су 7 — 16 — 28, Тел. 2-25-05 после 17.

ПРОДАЕТСЯ двигатель ВАЗ-21011, тормозные колодки задние 2101, Телефон 4-25-48.

ПРОДАЕТСЯ земельный участок под коттедж в с. Калы, 25 соток, приватизирован, разработаны высеяны саженцы. Цена 4,5 млн. руб. Продается автомобиль «Форд-Скорпио», декабрь 1986 г., пробег 150 тыс. км Темно-синий металл, лок, электроподъемники, 8 колес, в хорошем состоянии. Цена 8,3 тыс. долларов по курсу. Обращаться: телефон 2-13-41 с 18 до 21.

ПРОДАЕТСЯ участок 10 соток в Ново-Николаевке, Посадкам 3 года. Обращаться 9 — 21а — 60 после 17.

МЕНЯЕМ коттедж в с. Калы на Саяногорск. Усадьба хороша для содержания скота. Рассмотрим любые варианты. Обращаться по адресу: с. Калы, ул. Новая, 8, кв. 1, после 15,00.

ПРОДАМ: 1. Блоки фундаментные ФБС-3, 2. Блоки фундаментные ФБС-4, 3. Трубы водозаборные, диаметр 20, 4. Мотоцикл ИЖ-49 в отличном состоянии, 5. Прицеп для Жигулей КЗАП-8140 (Сосновоборск) — новый. Телефон 2-01-28.

СРОЧНО ПРОДАМ МА3 (колхозник) — самосвал, Телефон 3-23-69.

СРОЧНО ПРОДАЮТСЯ: 1. БМВ-316, 175 тыс. км в СНГ с сентября 1994 г., цвет — рубин; 2. ВАЗ-21093, цвет — сандал, февраль 1995 г., пробег 10 тыс. км, высокая панель, мягкий салон, Обращаться 9—21—141.

МЕНЯЕМ 3-комнатную квартиру в 9-этажном доме на двухкомнатную и однокомнатную. Тел. 2-07-94.

МЕНЯЮ дом Алатирь, Чувашской на 3-х или 2-комнатную квартиру. Рассмотрим любые варианты. Обращаться по телефону 2-33-21 после 18.

МЕНЯЮ однокомнатную квартиру и дом в центре д. Ново-Николаевка на 2-комнатную квартиру. Телефон 2-58-93 после 17.

МЕНЯЮ 2-комнатную квартиру общей площадью 44 кв. м, второй этаж в с. Новослово на Саяногорск, Майна, Черемушки. Тел. дом 2-28-10, вечером 2-67-29.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ! Если у вас сломалась стиральная машина, слетел пылесос, вышел из строя пужный вам другой бытовой прибор — Вам есть куда обратиться. Мы поможем решить вашу проблему: Адрес: пристройка теплицы школы № 2 (2 этаж). Мы работаем с 9 до 20 будничные дни, с 9 до 14 выходные. Ателье «Кантгир».

РАЗМЕНИВАЕТСЯ 3-х комн. в ГЭСовском доме на 2-ом этаже. Требуется 2-х комн. и 1 комн. кв. Адрес: 3-14-6 после 18,00.

Выражаем сердечную благодарность за оказанную помощь в организации похорон Шумихина Валерия Анатольевича профкому и администрации ЦПЭ-2. Мать, жена, дети.

«Саяногорский узел почтовой связи доводит до сведения подписчиков, что 20 мая заканчивается подписка на центральные издания на II полугодие 1995 года. Подписку можно оформить во всех отделениях связи Саяногорска и поселков. Отдел подписки в субботние дни работает с 9 до 15 часов.

Объявляется набор на курсы КРОЙКИ И ШИТЬЯ присваивается квалификация закройщика и швеи, выдается удостоверение. Сборы состоятся в ДК ВИЗИТ (бывший Саянрамор) 13 мая в 19 часов. Продается автомобиль ИЖ-2715—01 октябрь 1994 г. 18 мл.

Справки по телефону — 2-26-70.

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДАЕТ 1. Кран пневмоколенный КС-4361 А г/л — 16 тонн. 2. Кран монтажный пневмоколенный дизель-электрический МКП-25 г/л — 25 тонн. 3. Крановая установка дизель-электрическая К-67. 4. Автомобиль ГАЗ-53 самосвал 4. Лесоукладчик ЛТ — 72. 5. Автомобиль ГАЗ-66. 7. Лесорама Р-63-4. Обращаться: тел. 22-88, 2-51-26 — в рабочее время тел.: 29-94, 7-09-32 с 19,00 до 23,00.

